

MEDAILONKY OCENĚNÍ ČESKÝCH EXPORTÉRŮ

VÍTĚZOVÉ 4. ROČNÍKU

MALÁ SPOLEČNOST

1. místo

Chalk, spol. s r.o.

Firma Chalk spol. s r.o., založená v roce 2002, je malá česká rodinná firma. Zabývá se výrobou magnezia pro sportovní účely, které je možné označit chemickým názvoslovím jako zásaditý uhličitán hořečnatý se speciálními fyzikálními vlastnostmi. Jedná se o bílý prášek, kterým si sportovci natírají prsty a dlaně. Využití nachází na umělých stěnách při sportovním lezení, při vzpírání, v posilovnách, pro pool-dance, při gymnastice, střelbě atd.

2. místo

Palacio CZ s.r.o.

Již více než 10 let je Palacio CZ českým výrobcem přírodní kosmetiky a drogerie, se zaměřením na konopné a CBD produkty. Během této doby se produkty Palacio Cannabis, Cannabellum CBD a EcoCannabis Drogerie staly oblíbenými nejen v České republice, ale také v dalších zemích Evropy. Široká škála více jak 300 produktů přináší kvalitu, kterou zákazníci milují. Palacio CZ je stabilní společnost s rodinnou atmosférou a zodpovědností vůči svým zaměstnancům i zákazníkům. Nyní se zaměřuje na implementaci nových inovací, budování brandu a posílení své pozice na místním i zahraničním trhu.

3. místo

A.V.Z. - KOVO s.r.o.

A.V.Z. - KOVO s.r.o. působí od roku 2006 v oblasti prodeje spojovacího materiálu pro nákladní vlakovou dopravu. Začínali jako malá, ryze rodinná firma. Od roku 2017 rozšířili provoz i o výrobu a dnes mají už 17 zaměstnanců. Cílem společnosti je poskytovat kvalitní výrobky v široké škále provedení, rozměrů a materiálů, dodávat je v časových intervalech dle přání zákazníka a za příznivou cenu. A.V.Z. - KOVO s.r.o. neustále rozšiřuje svůj sortiment zboží tak, aby vyhověl široké poptávce ve vlakové dopravě. Zároveň ve skladu udržuje stálou zásobu nejčastěji prodávaných výrobků, čímž je společnost schopna pokrýt neočekávané změny v produkci svých zákazníků a vyhovět jejich potřebám. A.V.Z. - KOVO s.r.o. vlastní certifikát ČSN EN ISO 9001:2016, který je výsledkem opravdové a trvalé snahy stále se zlepšovat a pracovat na sobě.

STŘEDNÍ SPOLEČNOST

1. místo

JIRI MODELS a.s.

JIRI MODELS a.s. sídlící v Písku je společnost s více než 30letou tradicí, která se od roku 1991 věnuje nakladatelské činnosti. Vyrábí řadu formátů omalovánek, kreativních aktivit a zábavných knížek doplněných dalšími prvky, jako jsou samolepky, šablony, vystřihovánky či psací potřeby. Kromě nakladatelských titulů na trh přináší také dětská razítka, samolepky, pexesa, psací potřeby a jiné hračky a papírenské zboží. Již více než 20 let spolupracuje se společností Walt Disney a za tuto dobu se stala jedním z jejích největších licenčních partnerů ve střední Evropě. Důležité místo v licenčním portfoliu zaujímá také Tlapková patrola, Prasátko Peppa, Bing či Harry Potter. Využívá ale i vlastní velmi úspěšné produkty v nelicenčních motivech, kde největší úspěch vždy mají motivy zvířat a farmy.

2. místo

KOVOBEL, výrobní družstvo

KOVOBEL, výrobní družstvo, bylo založeno v roce 1966 v Bělé nad Radbůzou pro zajištění zaměstnanosti v pohraničí. Výrobní program představovaly stroje pro zemědělství a stavebnictví, technické vzdělání zajišťovalo vlastní učňovské zámečnické středisko. Do roku 1990 pracovalo až 450 zaměstnanců s družstevním podílem. V roce 1968 byla zahájena jako nosný program výroba klecových technologií pro chov drůbeže. V roce 1974 byl otevřen odštěpný závod v Domažlicích, současné sídlo firmy. Po revoluci přišla restrukturalizace a reorganizace firmy s postupnou výplatou družstevních podílů. V roce 1998 následovalo zahájení výroby skladových kontejnerů a stabilizování programu dvou rozdílných obchodních pilířů - technologií pro drůbež a skladových kontejnerů.

V roce 2003 následovala opětovná reorganizace firmy, prodej mateřského závodu v Bělé nad Radbůzou a přesun výroby do závodu Domažlice, část výroby je řešena dodavatelsky. Počet zaměstnanců se stabilizoval kolem 100

čímž se významně snížily režijní náklady. Takto byla vybudována ryze česká, velmi stabilní firma ovládaná managementem (ze 75 % předsedou představenstva) a zajištěným nástupnictvím mladou generací managementu. Teritoriálně a produktově diverzifikované portfolio zajišťuje pevný odbyt výrobků vlastní konstrukce a dlouhodobě slušnou rentabilitu. Firma exportuje stabilně kolem 70 % produkce do většiny evropských zemí a několika zemí mimo Evropu.

3.místo

ELLA-CS, s.r.o.

ELLA-CS je společnost, která již více než 30 let vyvíjí a vyrábí specializované zdravotnické prostředky. Centrála a její výzkumné a vývojové centrum se nacházejí v České republice, ale přes 90 % produkce směřuje do více než 60 zahraničních zemí po celém světě a teritoria jejich působnosti se neustále rozšiřují. Společnost je čistě domácí, bez zahraničního vlastnictví. ELLA-CS je v současné době vlastníkem několika mezinárodních patentů a získala si respekt konkurence světově unikátními prostředky pro gastroenterologii, které jsou dnes běžně zmiňovány v lékařské literatuře v Evropě i USA. Výrobky ELLA-CS pomáhají pacientům vrátit naději na život bez omezení.

VELKÁ SPOLEČNOST

1.místo

FENIX Trading, s. r. o.

Obchodní skupina Fenix vznikla v roce 1990 jako jedna z prvních soukromých společností v České republice. Společnost je po celou dobu své existence výhradně českou společností. Zakládajícím členem byla výrobní společnost Fenix s.r.o. a prvními produkty, které společnost vyráběla, byly úspěšně prodávané elektrické sálavé topné panely ECOSUN. S nárůstem poptávky trhu po těchto produktech následovaly elektrické konvektory ECOFLEX, topné kabely a rohože ECOFLOOR a topné fólie ECOFILM, včetně regulace topných systémů a široké škály doplňkových produktů. Dynamický růst vyžadoval rozšíření struktury společnosti a z důvodu zachování maximální flexibility byla zvolena forma holdingové společnosti, s jednotlivými a nezávislými členy. V současné době je holding tvořen jedenácti obchodními společnostmi a je jedním z největších evropských výrobců plošných elektrických topných systémů – své produkty vyváží již do více než 70 zemí, ležících na 4 světových kontinentech.

2. místo

I P C plast spol. s r. o.

Firma I P C plast spol. s r. o. je významným výrobcem a dodavatelem plyšových a pěnových malířských válečků vč. příslušenství (držadel, sit, vaniček) pro profesionální uživatele a příležitostně domácí kutily. Rodinná, ryze česká, kapitálově silná společnost byla založená v roce 1990. Řadu let patří mezi nejstabilnější firmy v České republice. I P C plast spol. s r. o. má vlastní lisovnu a nástrojárnu. Více jak 90 % výroby je exportováno do celého světa. Ve firemní identitě je pevně zakotven základní postoj harmonizace ekonomiky, ekologie a společenské odpovědnosti. Ve všech svých krocích se společnost snaží chovat zodpovědně k lidem, přírodě a společnosti.

3. místo

MARLENKA international s.r.o.

MARLENKA® je česká značka se silným příběhem postaveným na rodinné tradici. Neustále se na tomto základě rozvíjí a roste. A to nejen v rámci České republiky. Díky své expanzi proniká na světové trhy i mimo EU a stává se tak značkou globální. Medové dezerty MARLENKA® jsou celosvětovým unikátem. I když má výroba medových dortů dlouholetou tradici, výrobky způsobují v cukrářském světě doslova revoluci. Doposud žádný dort nebo zákusek s mléčně karamelovým krémem, vláčným a šťavnatým korpusem nemá trvanlivost 90 dní při teplotě do 24 °C či 8 měsíců při teplotě do 8° C. A co je také důležité, výrobky MARLENKA zůstávají i po této době stále stejně vláčné, jemné a chutné, jako by byly vyrobeny právě teď. V současné době se produkty MARLENKA vyváží do 55 zemí světa. Do svého rozvoje společnost investovala od roku 2009 více než 1,2 mld. Kč. V letošním roce slaví společnost 20 let své existence. K výročí si dala velký dárek – nový areál bývalé Lembergerovy továrny ve Frýdku-Místku, kde během následujících 5 let vybuduje další výrobní kapacitu, muzeum a prodejnu s kavárnou.

CENA ZA NEJVĚTŠÍ POTENCIÁL – pod patronací ENTERPRISE INVESTORS

Bioveta, a.s.

Bioveta je největším českým výrobcem veterinárních léčiv s více jak stoletou tradicí. Svým obratem blíží se 3 mld. Kč patří mezi třicet největších společností v tomto oboru na světě. Bioveta se pyšní svým vlastním výzkumem a vývojem, a i díky tomu se jí daří rozvíjet spolupráci s klíčovými světovými partnery v oblasti veterinární medicíny. Své úspěchy opírá Bioveta o kvalitu a inovaci produktů díky každoročním masivním investicím do technologií a

rozvoje výrobních procesů v řádu sta milionů korun. Vzhledem k faktu, že patří Bioveta k největším regionálním zaměstnavatelům, se snaží udržet pověst atraktivního zaměstnavatele neustálým zlepšováním pracovního prostředí a podmínek pro zaměstnance. V Biovetě nezapomínají ani na aktivity v oblasti filantropie a charitativní projekty.

CENA ODPOVĚDNÉHO PODNIKÁNÍ – pod patronací CRIF – CZECH CREDIT BUREAU

Strojmetal Aluminium Forging a.s.

Strojmetal Aluminium Forging, podnik ze skupiny MTX Group Petra Otavy, je expertem na výrobu hliníkových podvozkových dílů. Svou automatizovanou produkci umí Strojmetal přizpůsobit přesně požadavkům zákazníků, mezi které se řadí i německý Mercedes-Benz, a díky svému zkušenému týmu designerů a vývojářů umí nabídnout vždy přesná a maximálně efektivní průmyslová řešení. Společnost sídlí v Kamenici u Prahy. Historie podniku sahá až do roku 1822, kdy jej založil Josef Ringhoffer jako měděnou huť. Nyní má své pobočky také v Bruntále a německém Singenu. Do čela tuzemského průmyslu se Strojmetal dostal díky odborným znalostem, unikátnímu know-how a každodenní vášni zaměstnanců pro to, co dělají. Jeho silnou výhodou je také zázemí silné průmyslové skupiny MTX Group.

CENA E-COMMERCE – pod patronací Zásilkovna

SANITINO s.r.o.

SANITINO je přední specializovaný prodejce koupelnového a kuchyňského vybavení pro maloobchod i velkoobchod. Od roku 2008 pomáhá svým zákazníkům plnit sny o stylových a praktických koupelnách a kuchyních. Jedná se o českou firmu, ale díky úspěšné expanzi můžete najít SANITINO e-shopy také na Slovensku, v Itálii, Holandsku, Belgii, Francii, Německu, Rakousku, Španělsku a v Rumunsku. Tím však expanze nekončí! Neustále se rozvíjí a rozšiřují svůj tým kolegů. V roce 2008 byste je spočítali na prstech jedné ruky, ale aktuálně tvoří SANITINO tým přes 100 lidí. Každý je jiný – má jiné koníčky, pracuje odlišným způsobem, každý má své slabé a silné stránky, ale společně tvoří silný a jednotný tým ochotný řešit veškeré problémy.

EXPORTNÍ HRDINA – pod patronací Agentury CzechTrade

Igluu s.r.o.

Igluu je joint venture mezi ČSOB a americkou technologickou skupinou, který přináší českému realitnímu trhu inovativní digitální ekosystém obsahující MLS na mezinárodním standardu RESO. Igluu staví na zkušenostech z USA a Kanady, kde již tento systém využívá více než 130,000 realitních profesionálů. Platforma Igluu je integrována s Bank ID, včetně AML identifikace a digitálního podpisu, katastrem nemovitostí a službou Fincheck vyvinutou spolu se skupinou CRIF. Součástí řešení je také online portál pro pozvané, který obsahuje komplexní přehled nemovitostí. Do platformy jsou postupně integrovány inovativní technologie ČSOB Skupiny, včetně digitální hypotéky či online srovnání finančních a nefinančních produktů.